

С 24 октября по 28 октября 2016 года в Школе дистанционного обучения прошла предметная неделя иностранного языка.

Для всех участников была представлена уникальная возможность познакомиться с необычными праздниками и традициями Великобритании, принять участие в викторинах и конкурсах!

Неделя английского языка, проводимая в школе, дала ребятам возможность на практике применить свои знания, независимо от их уровня, проверить в свои силы в изучении английского языка.

Ключевым событием недели явилось общешкольное мероприятие.

31 октября был проведен праздник «Halloween» с участием учеников и учителей английского языка. Это был отличный повод повеселиться, нарядившись в костюмы.

Кабинеты были украшены всевозможной атрибутикой: паутиной, изображениями ведьм и черных котов и, конечно же, «фонарями Джека», вырезанными из тыкв. Главный составляющий символ праздника – тыква. Без тыквы «Halloween» - не «Halloween».

Многие участники школьного празднования «Halloween» пришли в необычных нарядах, связанных с тематикой данного праздника. Все участники праздника приняли активное участие в веселых конкурсах.

Благоприятная атмосфера завершающего чаепития поддержала отличное настроение участников праздника. Скучно никому не было!









